
                     

           

           

      

 

 Razvojna agencija Zgornje Gorenjske, Spodnji Plavž 24e, 4270 Jesenice 

W: www.ragor.si  E: info@ragor.si  T: 00 386 (0)4 581 34 00 

Jesenice, 20. 12.  2025 

 

 

ZAPISNIK 

31.  koordinacije županov občin zgornje Gorenjske, ki je  potekala v  

torek,  2. december  2025 ob 11.00 uri v sejni sobi  v objektu Kavka  NC Planica 

 

Prisotni:  

- župani občin zgornje Gorenjske: ga. Henrika Zupan, mag. Peter Bohinec,  

- g. Ciril Globočnik,  g. Jože Sodja,  g. Anton Mežan,  g. Leopold Pogačar 

 

Opravičeno odsoten: 

- g. Peter Torkar 

 

Ostali prisotni: 

- Danica Mandeljc, podžupanja občine Gorje 

- ga. Eva Štravs Podlogar, RAGOR 

 

Gostje: 

K tč.3: 
- mag. Franc Props , minister MJU s sodelavci 

 
 

Predlagan dnevni red:  
 

1) Potrditev dnevnega reda.  
2) Pregled zapisnika in poročilo o realizaciji sklepov predhodne seje.  
3) Pogovor z ministrom za javno upravo o aktualnih izzivih lokalnih skupnosti;  gost 

mag. Franc Props 
4) Oblikovanje predlogov tem za naslednjo koordinacijo.  
5) Razno. 

 
 
K točki 1: Potrditev dnevnega reda  

 

Sklep 1:  

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 
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K točki 2:  Pregled zapisnika in poročilo o realizaciji sklepov predhodne seje. 
Na zapisnik ni bilo pripomb. 

 

Sklep 2: 

Zapisnik je bil  soglasno sprejet. 

 
 
K točki 3: Pogovor z ministrom za javno upravo o aktualnih izzivih lokalnih skupnosti;   
                  gost mag. Franc Props 
  
Županja  je pozdravila ministra in se mu zahvalila za udeležbo na sestanku koordinacije.  
 
Minister je v uvodu poudaril, da je seznanjen s problematiko inšpekcijskih služb in, da so  
obravnavali pobude, ki so jih prejeli s strani koordinacije županje in županov Zgornje 
Gorenjske. 
Na ministrstvu se zavedajo, da je potreben nabor ukrepov širši in, da je problem tudi v 
pomanjkanju inšpektorjev. Za večjo učinkovitost inšpekcij že uporabljajo prakso, da gre več 
inšpektorjev skupaj na teren.  So v dogovorih s kolegi z MOPE o možnosti uporabe satelitskih 
posnetkov, ki bi jih lahko uporabila gradbena inšpekcija. 
Župan  Globočnik je opozoril na številne nelegalne kampe na kmetijskih zemljiščih in vedno 
več nelegalnih parkirišč na kmetijskih zemljiščih. Žal so inšpekcije z ukrepi počasne in 
premalo učinkovite. Postopki so nerazumno dolgi.  
Tudi župan  Mežan je izpostavil dolgotrajnost postopkov, ki tudi po nekaj  letih ne pripeljejo 
do rešitev. Žal občani mislijo, da so za to krivi župani in OU. 
Po novem ZGos bodo občinski inšpektorji   lahko dobili  več pristojnosti in to bodo na Bledu 
vsekakor izkoristili. Veliko ljudi dela pošteno in ni prav, da tisti, ki izrabljajo sistem 
prosperirajo. 
Županja Henrika Zupan je izpostavila pomen preventivnih ukrepov, saj bi le ti bodoče 
kršitelje odvračala od dejanja; npr.  takojšnje plačilo globe ob prekršku, zapečatenje 
nelegalnega  objekta, prepoved obratovanja do pridobitve ustrezne dokumentacije… 
Ljudje bi se morali zavedati, da so iz satelitskih posnetkov vidni vsi posegi v prostor in bi 
lahko inšpekcije takoj odreagirale. 
 
Županja in župani so izpostavili tudi zelo omejen čas delovanja  pisarn Krajevnih uradov. 
Predvsem starejši občani nimajo znanj in možnosti za opravljanje storitev po spletu, ampak 
jih želijo opraviti osebno, na Krajevnem uradu. Seveda, pa je  potrebno informirati in 
vzpodbujati občane, da bodo storitve dejansko uporabljali. 
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Minister je obljubil, da bo slišano problematiko dodatno izpostavil na Inšpekcijskem svetu. 
Potrdil je pripravljenost, da se na pobudo koordinacije v IS vključi tudi MIR in redarstvo in 
tako bi skupaj lahko bolj učinkovito reševali probleme s terena. 
Po njegov mnenju, pa bi večjo učinkovitost dosegli tudi s spremembami in dopolnitvami 
Zakona o inšpekcijskem nadzoru. 
 
Župan Ciril Globočnik se je zahvalil za pomoč MJU pri obnovi stavbe Čebelica iz leta 1906 v 
katerih domuje Upravna enota Radovljica. 

 
Sklep 3: 
Župani so ministra za javno upravo Franca Propsa opozorili na neučinkovito izvajanje 
inšpekcijskih postopkov ter podali predloge za učinkovitejše delovanje inšpekcij ob podpori 
in usmeritvah Inšpekcijskega sveta, ki ga vodi minister. 

 
 
K točki 4: Oblikovanje predlogov tem za naslednjo koordinacijo.  

 
Naslednja koordinacija bo v torek, 6. januarja  v Bohinju. 
Morebitne dodatne pobude in predloge za naslednjo koordinacijo se posreduje na RAGOR. 
Še vedno je velik problem s pridobivanjem podatkov o občanih zaradi GDPR  zaradi  odločbe 
Informacijske pooblaščenke. 

 
 
K točki 5: Razno 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
Zapisala:                                                                                               Henrika Zupan  

Eva Štravs Podlogar, RAGOR                                                             županja  občine Kranjska Gora  

 

 

 

Poslano:  

- županom občin Zgornje Gorenjske 

- OU občin Zgornje Gorenjske 

- Objavljeno na www.//ragor.si - povzetek 
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